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V prostorách supermarketu BILLA v Praze 8 si pak roli Mikuláše vyzkoušel paraplavec
Jonáš Kešnar a mistryně světa v lukostřelbě Marie Horáčková se oblékla do andělského.
„Mé sportovní hříchy? Asi že se dostatečně nestarám o své plavky a ony pak praskají,”
usmíval se Kešnar. „Já mám problém s psaním tréninkového deníku,“ prozradila
Horáčková.

Děti z České olympijské nadace si mikulášskou nadílku užily. „Bylo to super, moc děkujeme,”shodly
se ty, které osobně dorazily. Mezi jejich sportovní hříchy patří nedostatečná příprava na trénink.
Nejčastěji jim chybí láhev s pitím. Za to si od nekompromisní čertice vysloužily alespoň pomazání
uhlím.

Podpořili je ale olympijský šampion ve vodním slalomu Jiří Prskavec. „Myslím, že teď mám největší
problém s včasnými příchody na tréninky, s tím se opravdu potýkám,“ líčil. „Táta trenér by rád viděl
nápravu.” Dochvilnost jako slabou stránku nakonec přiznala také čertice Hanzlíčková. „A tréninkový
deník, jako Maruška, ten taky moc nezapisuju. Trenér si už ale na mě zvykl,” dodala se smíchem. Na
akci dorazila ještě para atletka Tereza Jakschová.

Dvojnásobný olympijský vítěz v rychlostní kanoistice a prezident nadace Martin Doktor se coby malý
kluk schovával před čertem za závěs, říkat básničky se mu nechtělo. V nadílce tak občas našel uhlí a
brambory. Při Mikulášské nadílce pro Českou olympijskou nadaci měl však s Markem Doležalem,
generálním ředitelem společnosti BILLA, mnohem příjemnější úkol. Společně nadaci předali šek v
hodnotě 500 000 korun.

„Česká olympijská nadace tu je už dvanáctým rokem a za tu dobu podpořila 5000 dětí, které by kvůli
finančnímu zázemí rodiny musely na sportu šetřit. Děkujeme za to všem podporovatelům. Konkrétně
BILLE děkujeme za to, že prostřednictvím jejich podpory v oblasti stravování ušetří rodiče peníze na
sportování. Za jejich šeky si půjdou do Billy nakoupit zdravou stravu,” uvedl Doktor.

Společnost BILLA jako partner Českého olympijského týmu už rok podporuje Českou olympijskou
nadaci, která pomáhá sportovat dětem ze znevýhodněných podmínek. „Máme obrovskou radost, že
můžeme nadaci, Český olympijský výbor a Český paralympijský výbor podporovat. Moc si spolupráce
vážíme a doufáme, že bude dlouhodobá. Podpora sportu, zdravého životního stylu a stravování, k
čemuž doufám přispíváme v našich obchodech, nám zapadá do koncepce,” řekl Doležal.

„Rozhodli jsme se společně se sportovci obdarovat mikulášskou nadílkou konkrétní rodiny. Na dálku
pak ale prostřednictvím dárkových karet podpoříme také další rodiče či pěstouny, kteří chtějí dětem
umožnit sportovat, i když na to nemají v rozpočtu tolik peněz. Rodinám dětí z České olympijské
nadace mohou zdravé potraviny pomoci žít zdravý a spokojený život.”

https://www.olympijskytym.cz/article/specialni-mikulasska-nadilka-sportovci-a-billa-podporili-deti-z-c
eske-olympijske-nadace

https://www.olympijskytym.cz/article/specialni-mikulasska-nadilka-sportovci-a-billa-podporili-deti-z-ceske-olympijske-nadace
https://www.olympijskytym.cz/article/specialni-mikulasska-nadilka-sportovci-a-billa-podporili-deti-z-ceske-olympijske-nadace

